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 СОТ та політика добросусідства 

 
Вступ України до СОТ став потужним стимулом реформування торговельного режиму, 
формування прозорої та передбачуваної регуляторної політики, що сприятиме розвитку 
вітчизняного підприємництва, у тому числі через вихід на зовнішні ринки.  Про це заявив 
заступник Міністра економіки України Валерій П’ятницький під час круглого столу «Два 
роки України у СОТ: наслідки для агропромислового комплексу» в рамках XII 
Міжнародної агропромислової виставки-ярмарку. «Набуття членства в СОТ дало змогу 
нашій державі не тільки стати повноцінним гравцем на світовому ринку, а й взяти участь у 
формуванні якісно нових параметрів світової торгівлі на найближчі роки. Загальний аналіз 
зовнішньоторговельних відносин України свідчить, що вступ держави до СОТ позитивно 
вплинув на гармонізацію торговельно-орієнтованого законодавства держави з договірно-
правовою системою СОТ і сприяв активізації торговельних відносин із країнами-членами 
Організації», - наголосив заступник Міністра. 
За словами П’ятницького, після вступу до СОТ Україна почала розширяти  власні 
експортні можливості. Зокрема, експорт до країн – членів ЄС у 2008 році зріс в 1,7 рази 
порівняно з 2007 роком, у тому числі завдяки припиненню квотування експорту 
металопродукції та товарів легкої промисловості. За період безквотової торгівлі обсяги 
експорту української текстильної продукції до країн ЄС зросли більше ніж удвічі. За 2008 
рік більш ніж в 1,8 рази збільшився зовнішньоторговельний оборот між Україною та 
США, в 1,6 рази з африканськими країнами. Подальше збільшення обсягів торгівлі було 
уповільнено чинниками світової фінансово-економічної кризи. 
 
www.me.gov.ua, 18.06.2010 
Міністерство аграрної політики України планує переглянути митні тарифи в рамках 
Світової організації торгівлі на м'ясні й молочні продукти. Про це повідомив директор 
Департаменту зовнішньоекономічного співробітництва МінАП Сергій Иващук. "Ми 
плануємо переглянути митний тариф на ті товарні групи, які відчули негативний вплив від 
СОТ. Це в першу чергу - м'ясне виробництво, деякі товарні лінії м'яса, деякі товарні лінії 
молока й молочних продуктів", - відзначив С.Иващук. 
За його словами, міністерство планує присвятити цей рік тому, щоб знайти доказову базу 
для тих галузей, які постраждали, і домовитися із країнами СОТ. "Звичайно, ми повинні 
будемо піти на деякі поступки країнам СОТ, можливо, ми підемо на поступки товарним 
групам, які в нас конкурентоспроможні", - додав С.Иващук. 
 
РБК-Україна, 21.06.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 



Держспоживстандарт України пропонує налагодити систему оповіщення органів 
державної влади про випадки виявлення фальсифікованої та неякісної продукції та 
завдання нею шкоди здоров’ю споживачів. На думку першого заступника керівника 
відомства Владислави Хижняк, ці заходи необхідні, щоб не допустити проникнення 
небезпечної продукції на споживчий ринок України, фальсифікованих та неякісних 
товарів. „Для цього ми розробили механізми взаємодії із ДПА, СБУ та Держмитницею. 
Співпраця цих структур, зокрема, під час проведення перевірок суб’єктів 
господарювання, що здійснюють реалізацію імпортних товарів на території України, буде 
вкрай ефективною”, – переконана В. Хижняк. 
Метою спільного проекту є взаємний обмін інформацією для виявлення фальсифікованої 
та неякісної як продовольчої, так і непродовольчої продукції на українському ринку. 
Зокрема, указаний механізм передбачає попереднє повідомлення (за 10 днів) учасників 
системи про заплановану перевірку для можливої участі в ній. Протягом 10 днів після 
закінчення перевірки орган, що проводив перевірку (Держспоживстандарт, ДПА, СБУ чи 
Держмитниця) інформують учасників системи про виявлені порушення. 
 
Державний комітет України з питань технічного регулювання та споживчої політики, 
18.06.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
За підтримки Міністерства аграрної політики  України, Представництва Європейського 
Союзу в Україні та Проекту ЄС «Виконання Україною зобов’язань щодо членства в СОТ 
та реалізації європейської політики добросусідства в сільському секторі» 16 червня 
відбувся Інвестиційний форум «Інвестиції в аграрний сектор України - розвиток гуртових 
ринків сільськогосподарської продукції». Організатори форуму  надали потенційним 
інвесторам у гуртові ринки сільськогосподарської продукції й забудовникам можливість 
зустрітися й обмінятися думками про стан впровадження державної цільової програми 
розвитку оптових  ринків сільськогосподарської продукції, умови інвестування коштів у 
створення оптових  ринків та обговорити наявні пропозиції щодо створення оптових 
ринків і чинний стан розвитку гуртових ринків в Україні. 
В форумі прийняли участь представники Представництва Європейського Союзу в Україні, 
української влади, міжнародних організацій та бізнесу, науки та громадськості.  
 
На першому етапі держпрограми по створенню гуртових сільськогосподарських ринків 
побудують 5-9 таких ринків. Про це повідомив заступник Міністра аграрної політики 
Євгеній Лавров на форумі "Інвестиції в аграрний сектор України - розвиток гуртових 
ринків сільськогосподарської продукції". "Ми плануємо провести роботу зі створення 5-9 
гуртових ринків сільськогосподарської продукції, вартість яких складе більше 500 млн. 
євро", - сказав С.Лавров. За його словами, окупність цих проектів може скласти 7-8 років.  
"Перший етап уже почався, уже є реальний проект, запроваджений у Львові, наступний 
буде в Одесі", - сказав він. 
 
РБК-Україна, 17.06.2010 
У загальному обсязі виробництва зернових сільськогосподарськими підприємствами в 
2009 році частка 10 найбільших аграрних компаній становила 13,5 %. Про це заявили в 
Українському клубі аграрного бізнесу (УКАБ). В УКАБ також відмітили, що за даними 
дослідження "Крупнейшие аграрные компании Украины: эффективность и 
конкурентоспособность" зерновий напрям виробництва присутній практично в усіх 
найбільших компаніях. Найвагомішою є частка виробленої кукурудзи десятьма 
найбільшими компаніями, яка становить 27,6% від її загального виробництва 
сільськогосподарськими підприємствами в Україні за минулий рік. 
"Така специфіка пояснюється високою інтенсивністю кукурудзи, а отже, і значними 



вкладеннями ресурсів на одиницю площі", – відмітив експерт рослинницьких ринків 
УКАБ Роман Сластьон. 
 
Прес-служба УКАБ, 17.06.2010 
За I квартал 2010 року в агропромисловому секторі України відбувся відплив іноземного 
капіталу в розмірі майже $40 млн. Про це повідомляє Мінагрополітики України. Так, за 
перших 3 місяці 2010 р. відплив іноземного капіталу з АПК України склав $39,1 млн. ($5,4 
млн. - в області сільського господарства й $33,7 млн. - у харчовій промисловості). 
Зокрема, за даними МінАПК, на 1 квітня 2010 р., починаючи з 1992 року, в 
агропромисловий комплекс України було привернуто $2 563 млн. прямих іноземних 
інвестицій (6,4% загального об'єму прямих іноземних інвестицій в економіку). З них було 
вкладено $1 788,7 млн. у підприємства харчової й переробної промисловості й $774,3 млн. 
- у сільськогосподарські підприємства. 
Основними інвесторами в агропромисловий комплекс України є: 
у сільське господарство: Кіпр ($251,2 млн.), Великобританія ($133,5 млн.), Данія ($57,6 
млн.), Німеччина ($55,4 млн.), Польща ($29,3 млн.), Австрія ($28,9 млн.);  
- у харчову промисловість: Нідерланди ($591,1 млн.), Швеція ($213,6 млн.), Кіпр ($235,2 
млн.), Великобританія ($131,9 млн.), США ($65,3 млн.), Швейцарія ($88,5 млн.). 
 
BIZ.liga.net, 17.06.2010 
Китай виразив намір інвестувати в український агропромисловий комплекс (АПК) і 
представив проект будівництва науково-виробничого агропарку. Про це стало відомо в 
ході переговорів Народного депутата України, засновника ділового центру "Україна - 
Близький Схід" Павла Климця, заступника Міністра аграрної політики України Максима 
Мельничука із заступником Міністра сільського господарства КНР Ню Дуна й інших 
представників Міністерства КНР. 
Як повідомили ЛігаБізнесІнформ у Діловому центрі "Україна - Близький Схід", сторони 
домовилися обмінюватися новими технологіями й аграрними знаннями, вивчати попит і 
пропозицію на сільгосппродукцію на міжнародному ринку, і побудувати базу для 
агропромислових підприємств.  
У представленому китайською стороною проекті, який пропонується реалізувати в 
Україні, йдеться про агропромисловий парк на території від 5000 до 10000 га, де будуть 
розміщені приміщення, необхідні для функціонування парку, а також посівні земельні 
ділянки. Управління парком здійснюватимуть як українська, так і китайська сторони. 
 
BIZ.liga.net, 18.06.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
16 червня в рамках XXІІ-ї Міжнародної агропромислової виставки «АГРО 2010» Міністр 
аграрної політики України Микола Присяжнюк презентував Комплексну Державну 
програму реформ та розвитку сільського господарства України та Галузеву програму 
соціально-економічного розвитку сільських територіальних громад (модельний проект 
«Нова сільська громада»). У Комплексній програмі визначені три магістральні напрями 
перетворень: у сфері системоутворюючих галузей аграрного сектору економіки: 
рослинництві, свинарстві, молочному скотарстві; реформування аграрної науки та освіти - 
інтелектуального ресурсу реформ; перегляд і якісно нові підходи до системи управління 
АПК - створення системи управління на основі партнерських взаємовигідних, 
взаємовідповідальних стосунків держави та агарного бізнесу, націленої на мотивацію та 
стимулювання підприємств та бізнесу. 
Міністр зазначив, що необхідність створення нової політики розвитку сільських територій 
є очевидною, та окреслив основну мету модельного проекту "Нова сільська громада".  
Модельний проект спрямований на розроблення та реалізацію демонстраційних програм 



соціально-економічного розвитку 5 сільських територіальних громад у 5 регіонах України, 
що характеризуються притаманними їм особливостями соціального устрою та ведення 
господарства: Поліссі (Житомирська обл.), Карпатському регіоні (Івано-Франківська обл.), 
Наддніпрянщині (Черкаська обл.), у Донбасі (Донецька обл.) та в Криму. 
«Реалізація програми дозволить набути цінного досвіду програмування розвитку сільських 
територій на державному рівні. Сподіваюся, що ця справа стане спільною справою для 
всіх присутніх тут керівників аграрного сектору економіки, науки, освіти та інститутів 
громадянського суспільства», - зауважив М.Присяжнюк. 
 
Прес-служба МінАП, 16.06.2010 
Міністерство аграрної політики України пропонує ввести доплату за вироблене молоко 
вищого сорту за новими стандартами на рівні 2 грн. за літр. Це передбачає концепція 
комплексної державної програми реформування й розвитку сільського господарства 
України, що презентував Міністр аграрної політики М. Присяжнюк 16 червня 2010 р.  
Документ передбачає розробку й впровадження нових стандартів якості на молоко на рівні 
не нижче європейських. Передбачається, що державний знак якості буде привласнюватися 
готовій продукції з молока вищого сорту за умови закупівлі переробниками всього обсягу 
молочної сировини за новими стандартами. 
 
Інтерфакс-Україна, 17.06.2010 
Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики в 
сфері господарської діяльності» Державний комітет України із земельних ресурсів України 
повідомляє про оприлюднення з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та 
юридичних осіб, їх об’єднань проекту наказу Державного комітету України із земельних 
ресурсів, Міністерства фінансів України, Міністерства економіки України «Про внесення 
змін до Розмірів оплати земельно-кадастрових робіт та послуг». Проект наказу 
спрямований на приведення окремих положень Розмірів оплати земельно-кадастрових 
робіт та послуг у відповідність до чинного законодавства України, а також встановлення 
економічно обґрунтованої вартості земельно-кадастрових робіт та послуг. 
Зауваження та пропозиції до проекту наказу від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань 
прийматимуться Державним комітетом України із земельних ресурсів протягом місяця із 
дня його оприлюднення. 
 
www.myland.org.ua, 22.06.2010 
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